

## Samo hrabro protiv UV zraka

*Linija Garnier Ambre Solaire upotpunjena je sa 5 dodatnih proizvoda koji će još povećati ionako veliki izbor iz linije za zaštitu od sunca*

I ove godine Garnier donosi novosti u proizvodima za zaštitu od sunca. Linija Garnier Ambre Solaire upotpunjena je sa 5 dodatnih proizvoda koji će još povećati ionako veliki izbor iz linije za zaštitu od sunca Garnier AMBRE SOLAIRE linija za zaštitu od sunca rezultat je sedamdesetogodišnje tradicije i iskustva te modernog i inovativnog pristupa.

Patentirani sustav filtera Mexoryl XL osigurava učinkovitu zaštitu protiv UVA i UVB zraka te sprječava oštećenja kože i njezino prerano starenje koje nastaje zbog izlaganja sunčevoj svjetlosti. Svi AMBRE SOLAIRE proizvodi sadrže hidratantan kompleks na osnovi kaktusovih nutriflavona i vitamina E koji osvježuje i vlaži kožu.

### **Cjelokupna linija sastoji se od proizvoda:**

**1. MLIJEKO** (SPF 15, SPF 20, SPF 30, SPF 50, novo SPF 6, SPF 10, SPF 30 Light & Silky te mlijeko u spreju SPF 15i): savršena kombinacija zaštite i vlaženja za one koji daju prednost uporabi mlijeka odnosno tradicionalnoj zaštiti. Neljepljiva, nemasna formula koja se upija u trenu, hidratizira i štiti kožu. Hidratantan kompleks na osnovi kaktusovih nutriflavona i vitamina E održava potrebnu razinu vlažnosti kože tijekom sunčanja. Za one koji očekuju brzu i praktičnu zaštitu od sunca za vrijeme aktivnosti na otvorenom u ponudi je i mlijeko u spreju sa SPF 15. Specijalna novost ove godine je mlijeko Light & Silky SPF 30 - lagano kao pero i glatko kao svila - za još veći osjećaj ugone a pritom i sa jakom zaštitom od sunca.

**2. CLEAR PROTECT SPREJ**(SPF 10, SPF 20) - revolucionarna 100% prozirna zaštita brzo se nanosi, upija se u trenu i ne ostavlja bijele tragove. Idealna je za sve one koji nisu poklonici zaštite od sunca. Fotostabilan sustav filtera Mexoryl XL pruža djelotvornu zaštitu od štetnih UVA i UVB zraka koji uzrokuju opekline i prerano starenje kože.

**3. KREMA ZA LICE** (SPF 15, SPF 50) - dnevna zaštita za nježnu kožu lica. Sprječava pojavu starijih pjega i preranog starenja kože. Fotostabilan sustav filtera sa sastojkom Mexoryl XL učinkovito štiti od UVA/UVB zraka. Nemasna, vodootporna tekstura kreme hidratizira kožu lica bez neželjenog masnog sjaja. Cijena oko 51,90 KN

(SPF 15), 65,90 (SPF 50).

**4. ZAŠTITA ZA DJECU**(mlijeko 50+ i sprej 30+) - djelotvorna zaštita osjetljive dječje kože od UVA i UVB zraka pomaže u održavanju prirodne razine vlažnosti kože. Inovativni i praktični otporni na vodu i pijesak. Ambre Solaire proizvodi za najmlađe, zaštitu dječje kože jednostavno pretvaraju u dječju igru.

**5. SAMOTAMNENJE** za lice i tijelo - jednostavan način za postizanje prirodno preplanule puti bez neželjenih posljedica. S prirodnim ekstraktom marelice i vitaminom E, upija se u trenu pa nema potrebe za utrljavanjem a učinak samotamnjenja vidljiv je već 1 sat nakon primjene. **ULJE** - za preplanulu kožu s mirisom kokosa za istinske ljubitelje sunca. Hranjiva formula koja se brzo upija i ne ostavlja tragove, čini kožu sjajnom i mekom. Preporučuje se dodatna zaštita od UVA i UVB zraka.

**6. NAKON SUNČANJA** (mlijeko i mlijeko u spreju, NOVO-losion nakon sunčanja za preplanuli ten) - osvježavajuća njega s ekstraktom kaktusa za sve tipove kože nakon izlaganja suncu. Trenutačno umiruje kožu tijekom 12 sati poslije sunčanja. Koža postaje meka i elastična, bez neugodnog osjećaja peckanja i zategnutost. Nemasna, neljepljiva tekstura upija se u trenu ostavljajući ugodan miris na koži. Novi losion nakon sunčanja za preplanuli ten obogaćen glicerolom i vitaminom E hidratizira kožu. Rezultat je mekana i nježna koža, koja djeluje sjajnije.